Test z předmětu účetnictví, 1. pololetí 3. ročníku          Jméno a příjmení:
Vyberte jednu nebo více správných odpovědí. Za správnou odpověď (jako celek) 1 bod
1) Do DHM patří:

    a) stavby

    b) stroje

    c) obalový materiál

2) Součástí zásob je:

    a) materiál

    b) peníze v pokladně

    c) zboží v prodejnách

    d) výrobky

3) Aktiva vyjadřují:

    a) majetek podnikatelského subjektu

    b) zvýšenou činnost zaměstnanců

    c) zdroje financování

4) Pasiva vyjadřují:

    a) vklad na Bú

    b) lhostejnost v podnikatelské činnosti

    c) souhrn vlastních a cizích zdrojů


5) Do předepsaného obsahu účetních dokladů patří:

   a) peněžní částka, event.údaj o množství a ceně

   b) seznam svědků účetního případu

  c) podpisový záznam odpovědné osoby

6) Přepravné při pořízení materiálu je:

a) součástí ceny materiálu

b) součet všech přepravovaných osob

c) cena navíc, žádný záznam se nevede

7) Účetní jednotka vykazuje výsledek hospodaření povahy zisku:

   a) jsou-li náklady vyšší než výnosy

   b) jsou-li náklady nižší než výnosy

   c) jsou-li náklady shodné s výnosy

8) Prvotními doklady o pohybu materiálu jsou:

    a) příjemka a výdejka

    b) skladní karta zásob

    c) obratová soupiska zásob

9) Účet Peníze na cestě  se používá při účtování:
    a) s dodavatelem

    b) hotovostního styku s bankou

    c) hotovostního styku s bankou a při převodech mezi různými bankovními účty účetní     

       jednotky

10) Pohledávky představují:

a) způsob hledání účetních knih

b) právo věřitele požadovat na dlužníku plnění závazků

c) určitý jev, při kterém podnikatel hledá firmy

11) Výnosy jsou v účetnictví peněžním vyjádřením:

     a) výsledků po ukončení zemědělských prací v přepočtu na 1 ha

     b) provedených výkonů účetní jednotky

    c) dlouhodobého hmotného majetku po jeho opotřebení

    d) odměn za výkony zaměstnanců

12) Pod pojmem obrat, rozumíme:

a) příjmy nebo výnosy

b) zvýšení zisku v pokladně na úkor zákazníka

c) přechod mezi daňovou evidencí a účetnictvím

13) Obdrženou fakturu zaneseme do účtů:

a) dodavatelé

b) odběratelé

c) materiál

14) Rozvaha v účetnictví je:

a) přehled zisku a ztráty

b) přehled aktiv a pasiv k určitému okamžiku

c) zachování klidu při vzrušeném jednání

15)Kolik účtů bude potřeba pro zaúčtování nákupu zboží a jeho následné uložení do skladu:

a) 3

b) 6

c) 4

16) Předchozí otázku zakresli pomocí nákresu účtů

17)V účetnictví se strany (MD a D):

a) vždy rovnají, jen v případě, že máme zisk tak nemusí

b) vždy rovnají, jen v případě, že máme ztrátu, tak nemusí

c) vždy rovnají

18)Zaúčtujte následující příklad:

Došlá faktura na zboží v částce 5.100,-Kč. Placena převodem z banky.Zboží se převede do spotřeby. Tržby za prodané zboží se převedou do banky.

Bodovací a známkovací tabulka:

	18 - 17 bodů
	výborná

	16 – 14 bodů
	Chvalitebná

	13 – 10 bodů
	dobrá

	9 – 6 bodů
	dostatečná

	5 – 0 bodů
	nedostatečná


Počet bodů:





známka:
